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the label. Wipe the product, especially the flat surfaces, after each rain or snow event. To remove dirt or stubborn

stains, an alcohol-hased glass window cleaner can be used on the metal. E N
Fastenings

For better stability and for your safety, tighten the screws once again around two weeks after setup. Tighten the screws alsoat least

once ayear for a long-lasting maintenance.

Repair

Incase of paint chipping off, the affected part must be cleaned and repainted in order to avoid formation of rust.

Wintering

Inwinter, it is recommended to store this product in a dry location away from humidity, for example in a garden shelter, or under a roof.

( 5. LET’S PROTECT OUR ENVIRONMENT )

Please remember to take packages and products that reach the end of their lives to the waste facility.

(6. warraNTY )

NATERIAL products are designed according to the highest quality standards for products intended for the consumer market. This sale warranty covers a
period of 2 years as of the date of purchase of the product. This warranty covers all defects in materials and workmanship: missing parts and elements,
and damage occurring under normal use cir . Repair and repl of parts do not lead to an extension of the initial warranty period.
Warranty exclusions

This warranty does not cover problems nor incidents resulting from incorrect use of the product. Warranty coverage is limited to the value of this
product. The following cases are particularly excluded:

- Damage occurring during setup.

- Fading colours, or stains resulting from non-compliance with care instructions.

- Upon opening the packaging, traces of cutters and staples, as well as marks resulting from contact between the product surface and the floor. (Please
protect it with cardboard!)

In case of problems with your product, please contact the manager of the Garden department of your store. Keep your invoice or your receipt: these
documents will be requested upon processing any claims.

We thank you for your business and hope that you will be completely satisfied using our product. It is important for us to know your opinion regarding
this prgdpct, in order to keep improving it to better meet your needs. Therefore, please do not hesitate to share your experience with our product on
our website.

(7. TECHNICAL SPECIFICATION )
Reference (dimension) 4lom x 45cm x 80cm
Material (frame) STEEL
Material (surface) STEEL
Funiture finish powder coating
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Thank you for choosing this product. Upon designing and manufacturing our products, we place all of our efforts into ensuring an
excellent quality that meets the needs of the users.
IMPORTANT ! IN ORDER TO OBTAIN THE UTMOST SATISFACTION FROM THIS PRODUCT UPON SETTING IT UP, USING IT, AND
MAINTAINING IT, WE RECOMMEND THAT YOU CAREFULLY READ THIS USER MANUAL BEFORE USING THE PRODUCT. PLEASE PAY
ATTENTION TO BASIC WARNINGS RELATING TO SAFETY WITHIN THIS MANUAL, AND KEEP THE MANUAL FOR LATER REFERENCE.

2 [MPORTANT, TOBE KEPT FOR FUTURE REFERENCE.
PLEASEREAD CARERULLY

(1. IMPORTANT INFORMATION )

Ifthe product is already assembled, please make sure that all screws are tightly fixed before using t. If the product requires that you assemble it, please
make sure upon opening the package that all the elements needed for setting up the product have been provided. If the product is damaged or has defects,
donot use it and take it back to the nearest store.

(2 setup )

We recommend using the product packaging as a surface for setting up the product in order to avoid damage (scratches, paint stains, dirt... Before
finishing setup, we also recommend not tightening the screws too much and leaving a bit of play for each element. Once setup is completed, please make
sure that all screws are firmly tightened. This product must be placed on a stable surface. Two adults are needed to complete the setup of this product.

(3. USE RECOMMENDATIONS )

This product is intended for home and non-business use outdoors. Keep this product away from flames or direct heat sources such as outdoor heaters and
BBQgrills. f the product has folding parts or extensions, close them each time before transporting.

( 4. CARE AND MAINTENANCE )

Werecommend regular maintenance of your product. . .
In case of not using the product for an extended period of time, please remember to cover it. Continuous exposure to weather elements may accelerate
deterioration of the product. Using floor pads helps protect the product from humidity and prevents damage to the floor on which the product is placed
(scratches, stains...). Please protect your pad or your cushion from weather elements. If the product contains wood, its appearance may show some
rough aspect and color changes over time. There are two solutions: let the wood age naturally or oil the wood to preserve its colour and restore its shine
(annual maintenance required).

Cleaning

Ifyou use acleaning product, it can be applied using a non-abrasive sponge with a mild soap and hot water. Follow closely the instructions provided

with the such products and check to ensure they are compatible with your product. If the product has some fabric element, please follow the

care instructions on its Label. If your pad or cushion cover is removable, please follow the washing instructions indicated on
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80cm

siga as instrugdes de lavagem na etiqueta. Seque o produto, especialmente as superficies planas, depois de chuva
ou neve. Para remover sujeira ou manchas dificeis, um limpador de vidros  base de alcool pode ser usado no metal. B R
Fixacoes _ )
Para melhor estabilidade e seguranca, aperte os parafusos aproximadamente duas semanas apds a instalacao. Também aperte o
produto pelo menos uma vez por ano para manutencao a longo prazo.
Reparo
Nocaso de pintura descascada, a parte afetada deve ser impa e repintada para evitar a formacéo de ferrugem.
Durante o inverno
No inverno, recomenda-se armazenar esse produto em um local seco e longe da umidade, por exemplo, em um abrigo e jardim ou sob um telhado.

( 5. PROTEGER NOSSO MEIO AMBIENTE )
Por favor, lembre-se de levar as embalagens e produtos em final de suas vidas para um centro de descarte de residuos.
(6. caranTIA )

0s produtos NATERIAL 3o projetados de acordo com os mais altos padrdes de qualidade para produtos destinados aos consumidores. A garantia de venda
cobre um periodo de 2 anos a partir da data de compra do produto. A garantia cobre todos os defeitos de fabricacao: pecas e elementos em falta, danos
ocorridos em condicdes normais de uso. Reparos e substituigdes de pecas nao resultam em uma extensao do periodo de garantia original.
Exclusdes de garantia

Agarantia ndo cobre problemas ou incidentes ¢ douso indevido do produto. A garantia do produto & limitada ao valor do produto. Os seguintes
casos sao particularmente excluidos:

- Danos ocorridos durante a instalacao.

- Descoloragdo e manchas resultantes do nao cumpri das instrucdes de 0.

+ Ao abrir a embalagem, tracos de cortadores e de grampos bem como marcas devido ao contato direto entre a superficie do produto € 0 solo. (proteja
comum papeldo!)

Em caso de problema com seu produto, entre em contato com o gerente dodep: dejardinagem. Conserve sua fatura ou recibo: esses documentos
serdo solicitados para o processamento de suas reivindicacoes.

Agradecemos sua confianca ¢ esperamos que Suas expectativas sejam plenamente satisfeitas usando nosso produto. £ importante que saibamos sua
opiniao sobre o produto, a fim de o methora continuamente para melhor atender as suas necessidades. Portanto, nao hesite em compartilhar sua opiniao
emnossosite.

(7. especiFicacio TECNICA )
Referéncia (dimensao) 4cm x 45¢m x 80cm
Material (estrutura) Ao
Material (superficie) Aco
Acabamento da mobilia revestimentoen po
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Obrigado por escolher este produto. Ao projetar e fabricar nossos produtos, implementamos nossos esforcos para garantir uma
excelente qualidade, atendendo as necessidades dos usuarios.
IMPORTANTE! PARA ESTE PRODUTO OFERECER UMA SATISFACAO TOTAL AO INSTALAR, USAR E REALIZAR SERVICO DE
MANUTENCAO, RECOMENDAMOS QUE LEIA ESTE MANUAL CUIDADOSAMENTE ANTES DE URILIZAR 0 PRODUTO. CONSIDERE 08
AVISOS DE SEGURANCA BASICOS CONTIDOS NESTE MANUAL E MANTENHA-0 PARA REFERENCIA FUTURA.

IMPORTANTE, A CONSERVAR PARA FUTURAS CONULTAS
LEIACUIDADOSAMENTE

(1. INFORMAGGES IMPORTANTES )

Caso o produto esteja montado, verifigue se todos os parafusos estao bem apertados antes de utilizar. Se o produto for montado por voce, certifique-se
ao abrir o pacote que todos os itens necessarios para instalar o produto foram fornecidos. Se o produto estiver danificado ou tiver defeitos, ndo o use e
devolva-onaloja mais proxima.

(2. INsTALAGAO D)

Recomendamos usar a embala%em do produto como superficie para  instalacao do produto,  fim de evitar danos (arranhdes, tinta descascada, sujeira
..)- Antes de terminar a instalado, tambem recomendamos ndo apertar demais os parafusos e deixar um pouco de J%go para cada item. Quando a
instalacdo estiver concluida, certifique-se que todos os parafusos estejam bem apertados. Este produto deve ser colocado em uma superficie estavel.
Dois adultos sa0 necessarios para a instalagao deste produto.

(3. MopoDE USAR )

Este produto destina-se ao uso doméstico e ndo comercial, ao ar Livre. Mantenha este produto longe de chamas ou fontes diretas de calor, como
aquecedores externos e churrasqueiras. Se o produto for dobravel ou tiver extensdes, feche-as antes de cada transporte.

(4. MANUTENGAO E CONSERVAGAO D)

Recomendamos a manutencao regular de seu produto. Em caso de ndo usar o produto por um longo periodo de tempo, no esqueca de cobrir
o produto. A exposicdo continua a elementos climaticos pode acelerar o envelhecimento do produto. O uso de patins ajuda a proteger o
produto da umidade e evita danos ao piso em que o produto & colocado (riscos, manchas ). Proteja seu colchao ou almofada das condicdes
meteorologicas. Se o produto contém madeira, sua aparéncia pode apresentar algumas rugosidades e variacdes de cor ao longo do tempo.
Duas solugdes sdo entdo possiveis: deixe a madeira envelhecer naturalmente ou pode olear a madeira para preservar sua cor e restaurar seu brilho (¢
necessaria uma manutengao anual).
Limpeza

Se vocé usar um produto de limpeza, ele pode ser aplicado usando uma esponja ndo abrasiva com sabdo neutro e agua morna. Siga
cuidadosamente as instrugdes fornecidas com esses produtos e verifique sua compatibilidade. Se o produto incluir algum elemento
téxtil, siga as instrucoes de cuidados indicadas em seu rétulo. Se a capa de seu colchdo ou almofada for removivel,
28




Fixari
Pentru o stabilitate mai buné si pentru siguranta dumneavoastrd, strangeti suruburile la doud saptamani de la montare. RO
Strangeti din nou produsul cel putin o data pe an pentru o intreinere durabila
Reparare
Incazul cojirii vopselei, partea afectata trebuie curatata si vopsita din nou pentru a evita formarea ruginii.
Depozitarea pe timp de iarna
larna, este recomandat sa depozitati produsul intr-un loc uscat ferit de umezeald, de exemplu intr-un adapost din gradina sau sub un acoperis.

(5. SAPROTEIAM MEDIUL )

Nu uitati sa duceti ambalajele si produsele uzate intr-un centru de deseuri.

(6. GaRANTIE )

Produsele NATERIAL sunt proiectate conform normelor de calitate cele mai stricte pentru produsele destinate publicului larg. Garantia de vanzare
acopera o perioada de 2 ani incepand cu data achizitionarii produsului. Garantia acopera defectele de fabricatie: piesele si elementele lipsd, daunele
provocate in conditii normale de utilizare. Reparatiile si fnlocuirea pieselor nu duc (a prelungirea duratei garantiei initiale.

Excluderi de garantie

Garantia nu acoperd problemele sau incidentele care rezulta din utilizarea incorectd a produsului. Garantia produsului se limiteaz4 la valoarea acestuia.
Sunt excluse mai ales urmatoarele cazuri:

- Daunele produse in timpul instalarii.

- Decolordrile si petele care rezulta din nerespectarea instructiunilor de intretinere.

- Ladeschiderea ambalajului pot exista urme de cuter si de agrafe, precum i semne datorate unui contact direct intre suprafata produsului si sol (v
rugam si-L protejati printr-un carton!)

Incazulin care aveti probleme cu produsul, v rugam sa contactati responsabilul raionului de gradina din magazin. Pastrati factura sau chitanta: aceste
documente va vor fi cerute pentru prelucrarea reclamatiilor.

Va multumim pentru increderea acordata si speram ca asteptarile d tra vor fi integral indeplinite folosind acest produs. Pentru noi este
important sa va cunoastem parerea despre acest produs, pentru a-| imbunatati in permanenta pentru ca el s poata réspunde nevoilor dumneavoastra.
Nuezitati s ne spuneti parerea pe site-ul nostru internet.

(7. SPECIFICATII TEHNICE )
Referint (dimensiuni) 41cm x 450m x 80cm
Material (cadru) otel
Material (suprafata) Otel
Finisah mobilier invelis cu pudra

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001- 59790 RONCHIN - Franta
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Vamultumim ca ati ales acest produs. La proiectarea si la fabricarea produselor noastre, facem tot ce putem pentru a asigura o

calitate excelenta care raspunde nevoilor utilizatorilor.IMPORTANT! PENTRU CAACEST SA VA OFERE 0 SATISFACTIE TOTALA LA

INSTALAREA, UTILIZAREA SI INTRETINEREA SA, VA RECOMANDAM SA CITITI CUATENTIE ACEST MANUAL INAINTE DE A FOLOSI

ACEST PRODUS. VA RUGAM SA TINETI SEAMA DE AVERTISMENTELE DE BAZA REFERITOARE LA SECURITATEA CONTINUTULUI
ACEST MANUAL $I CONSERVAREA ORICARE| REFERINTE ULTERIOARE.

IMPORTANT PﬁSTRA[I PENTRU ORICE REFERINII\ULTERIOARﬂ:
CITITICUATENTE

(1. INFORMATII IMPORTANTE )

In cazul in care produsul este asamblat, verificati ¢4 toate suruburile sunt fixate solid inainte de utilizare. Daca produsul trebuie asamblat de
dumneavoastrd, asigurati-v c toate elementele necesare instalarii produsului sunt furnizate in momentul in care deschideti ambalajul. Daca produsul
este deteriorat sau prezinta defecte, nu il folositi si aduceti- la magazinul cel mai apropiat.

(2. INsTALARE )
Via recomandam s folositi ambalajul produsului ca suport de montaj pentru a evita orice deteriorare (zgarieturi, vopsea ciobita, murdrie.... Inainte de.a

termina montajul, va recomandam sa nu strangeti prea tare suruburile si sé (asati putin joc pentru fiecare element. 0 data montajul terminat, asigurati-
va cd toate suruburile sunt bine stranse. Acest produs trebuie pus pe o suprafata stabila. Este nevoie de doi adulti pentru montarea acestui produs.

( 3. SFATURI DE UTILIZARE )

Acest produs este destinat utilizarii casnice si neprofesionale in exterior, Tineti produsul la distanta de foc si de sursele directe de caldura precum
radiatoarele externe si gratarele. Daca produsul are extensii sau prelungiri, prindeti-le inainte de fiecare transport

(4. INTRETINERE SI MENTENANTA )

Vi recomandam s3 efectuati intretinerea regulata a produsului. In cazul neutilizarii prelungite, nu uitati sa acoperiti produsul. Expunerea continu la
elementele climatice poate accelera fnvechirea produsului. Folosirea patinelor permite protejarea umiditatii s evitarea deteriorril solului pe care este
asezat (zgarieturi, pete...). VA rugam s3 va protejati salteaua sau perna de intemperii. In cazul in care produsul contine lemn, aspectul sau poate prezenta
cateva asperitati si variatii de culoare in timp. Prin urmare sunt posibile doud solutii: lasati lemnul sd imbétraneasca natural sau ungeti lemnul pentru
a-i pastra culoarea si a-ireda strélucirea (este necesara intretinerea anuala).
Curatare
Daca folositi un produs de intretinere, acesta poate fi aplicat cu ajutorul unui burete neabraziv cu un sapun delicat si apa calda. Urmati cu atentie
instructiunile furnizate impreuna cu acest produs si verificati-le compatibilitatea. Daca produsul cuprinde un element textil, respectati eticheta
dentretinere. Daca husa saltelei sau fata dvs. de perna este detasabilé, respectati instructiunile de spalare mentionate pe eticheta. Stergeti
produsul, in special suprafetele plane, dup orice episod de ploaie sau ninsoare. Pentru a indeparta murdaria sau petele rezistente, un
produs de curatare pentru geamuri pe baza de alcool poate fi folosit pe metal.
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Merci d’avoir choisi ce produit. Lors de la conception et de a fabrication de nos produits, nous mettons tout en ceuvre pour
assurer une excellente qualité répondant aux besoins des utilisateurs.
IMPORTANT! POUR QUE CE PRODUIT VOUS OFFRE UNE SATISFACTION TOTALE LORS DE SON INSTALLATION, DE SON
UTILISATION ET DE SON ENTRETIEN, NOUS VOUS RECOMMANDONS DE LIRE ATTENTIVEMENT CE MANUEL AVANT D’UTILISER
LE PRODUIT. VEUILLEZ TENIR COMPTE DES AVERTISSEMENTS DE BASE RELATIFS ALA SECURITE CONTENUS DANS CE MANUEL ETLE
CONSERVER POUR TOUTE REFERENCE ULTERIEURE.

PORTANT.ACONSERVERROURTOUTEREFEENCE LTERELRE: ALRE
ATTENTIVENENT

(1. INFORMATIONS IMPORTANTES )

Dans e cas ot e produit est assemble, vérifiez que toutes les vis sont solidement fixees avant toute utilisation. Si le produit doit étre assemblé par vos
soins, assurez-vous que tous les éléments necessaires a installation du produit sont fournis au moment odl vous ouvrez temballage. Si le produit est
endommage ou présente des défauts, ne Uutilisez pas et rapportez-le aumagasin e plus proche.

(2. INsTALLATION )

Nous vous conseillons d'utiliser temballage du produit comme support de montage pour eviter toute détérioration (rayures, éclats de peintures,
saletes.... Avant la fin du montage, nous vous conseillons egalement de ne pas serrer trop fort les vis et laisser du jeu %our chague élément. Une fois
le montage terminé, assurez vous que toutes les vis soient bien sérrées. Ce produit doit étre placé sur une surface stable. Ce produit necessite deux
adultes pour le montage.

(3. CONSEILS D’UTILISATION )

Ce produit est destiné a un usage domestique et non-professionnel en exterieur. Tenez e produit a Uecart des flammes et des sources directes de chaleur
telles que les radiateurs d’exterieurs et les barbecues. i le produit a des extensions ou rallonges, fermez-les avant chague transport.

(4. ENTRETIEN ET MAINTENANCE )

Nous vous recommandons de procéder a un entretien régulier de votre produit. En cas de non-utilisation prolongée, moubliez pas de recouvrir
le produit. Une exposition continue aux éléments climatiques peut accelerer le vieillissement du produit. L'usage de patins permet de protéger
le produit de Chumidite et d'éviter dendommager le sol sur lequel il est placé (rayures, taches..). Veuillez protéger votre matelas ou votre
coussin des intempéries. Si le produit contient du hois, son aspect peut présenter quelques aspérités et variations de couleurs au fil du temps.
Deux solutions sont alors possibles: laisser ¢ bois vieillir naturellement ou huiler le bois pour préserver sa couleur et lui redonner de Uéclat (entretien
annuel nécessaire).
Nettoyage

Sivous utilisez un produit d’entretien, celui-ci peut étre appliqué a aide d’une &ponge non abrasive avec du savon doux et de Ueau chaude.
Suivez attentivement les instructions fournies avec ces produits et vérifiez leur compatibilite. Si le produit comprend un élément
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THCTPYKL, 1Lj0 iofaloTbes 710 TakuX NPOLYKTIB, | NEPEKOHAVITECA, LLIO BOHY CYMICHi 3 BaLLium Bipodom. fkiLio

BYDIG MaE TKAHUHHW/L €NIEMeHT, Gyflb N1acka, OTPUMYMTECD IHCTPYKLI 38 AOMNAAOM Ha HOr eTUKETL. KL U A
40X BALLIOT0 MaTPaLia WA NOAYLLIKM 3HIMHI, OTPUMY I Ll IHCTPYKLi LiOR0 MpaHHS. ITpoTpiTh

BYDI6, 0COBVBO MOCKI MOBEXHI, NICNA KOXHOT0 FoLLy a60 CHiry. finA BuganeHa GpyRy a6o CTIvKIX nnam Ha MeTani
MOXHa BUKOPUCTOBYBATH 3aCi0 [ MITTA BIKOH Ha CIUAPTOBI/ OCHOBI.

KpinneHHs

[InA KpaLwoi CTiKoCTi | A BaLLIOT Ge3nekvt 3aTATHIT FBUHTA LLiE Pa3 MPUONM3HO YEpe3 [1Ba TWXHI MICTA YCTAHOBKM. 3ATATYIATe FBUHTM TaKOX, K

MIHIMYM, OFH Pa3 Ha IK in 6inbLL TPMBANoi excrnyarauii.

PeMoHT

Y pasi BifyyLLEHHA a6y MOLLKOIDKEHY YaCTUHY HEOBXiHO 04MCTUTH | nepedapByBaTi, LG YHUKHYTH YTBOPEHHS IpXi.

36epiraHHs B 3MMOBMI nepiof

B3MKY PEKOMEHTLYETbCA 30epiraTy Lieit BUDIO B CyXoMy MicLli, Nofani Bifl BONOTM, HAMpUKNag, Y Xo36nowi abo nig axoM.

(5. 3AXMCT HABKOLLIHLOTO CEPE[OBULLIA D)
Byfib NaCka, He 336y 1T BiHECTY YNaKOBKY i BUPOGH 3 BUYENaHMM TEpMiHOM CyX61 B LIEHTD yTuniaalii BiIxofis.
(e. rapanTIa )

MpogykTv NATERIAL po3poGneHi BifinoBifHO [0 HaBULLYX CTAHAPTIB AKOCTi AnA BUPOGIB, NPU3HaYeHMX 1A CNOXKVBYOTO PUHKY. [laHa rapaHTis
MPOKAXY MOLUMPIOETHCA Ha NEiof} 2 POKY 3 [1aTI NOKYMKY NPORYKTY. LIA rapaHTiA NOLLMPIOETLCA Ha BCI fIEQEKTV MATEDIaniB i BTOTOBNEHHA: BIACYTHI
KOMIIEKTYI0u i ATat, @ TaKOX NOLIKOMKEHHS, L0 Tpyt Hop! YMOBaxX L{il. PEMOHT | 3aMiHa fiTaneit He npussogATh 0
TIPO0BXEHHS MOYATKOBOTO rapaHTI/HOT0 TEPMiHY.

BMHATKM 3 rapaHTii

[1aHa rapaHTis He MOLUMPHOETBCA Ha NPOGNEMY Ta IHLVBEHTH, BUKMUKAHI HENABINbHUM BUKOPUCTAHHSAM NPOMYKTY. [apaHTIfHE NOKDUTTA 0GMeXeHe
BaPTICTHO LibOr0 NPOYKTY. 30KPEMA BUKTIOYEH] HYKYE3a3HAUEHI BUNaTKY:

+ TOLLIKOEHHA Nif 4aC YCTaHOBKY.

- BuUBIni Konbopy a60 NNAMM, BUKNMKaH] HELOTPUMAHHAM IHCTPYKLA 3a OTNSTOM.

- TMify 4ac PO3KPUTTA yNaKBKY 3ANMLLIAIOTHCA CiW KAHLENAPCHKOO HOXa Ta CKOG, & TAKOX CIIMM, LLI0 BUHMKIM B PE3yMbTaTi NPAMOTO KOHTAKTY
iosepx+i B1PoBy 3 Migyoroko. (BUKOPHCTOBYIATE KapTOH 1A 3axvicTy!)

B pasinpoGnem 3 Bupodom, 6yb nacka, 38epHiTbCA f10 MeHekepa CafjoBoro Bifiny BaLLioro MarasuHy. 6epexirh paxyHoK-GakTypy a6 kevTaHLito: Bam
3HaI00NATLCA L 0KYMEHTV Npyt 00P06Lj Oy/b-AKWX NpETeH3iit.

Mu iKyemo Bam 3a nokynKy i cnogisaeMocs, L BUKOPUCTaHHA HALLIO0 MPOfYKTY Bac LiNkoM 3a7loBObHMTD. Ham BaX7 B0 HaTt BaLLly fyMmKy npo Lievt
TIPOYKT, LLIOG MPO0BMVTA MOKPALLIYBATY 1070  KPaLLIE BifnoBifiaTh BaLLM noTpeGam. Tox, M Gysiemo pagji GauTyt BaLL BifryK npo BUPIG HaHaLLIOMy CaifTi.

(7. TEXHIYHA CMELU®IKALIA )
Evanon (poamip) 4lemx 45cm x 80cm
Marepian (kapkac) Crani
Marepian (nosepxHs) Crani
03062 dypHiTypu TI0POLLIKOBE NOKPUTTA
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(3aranbua iHpopMaLjin )

Mu m(gemo Bam 3a BGip Lboro npogyKTy. [py po3poBLi | BUpOGHILIT] HaLLIOT NPOfyKLiT M OKNAAEMO BCIX 3yCHTIb A0 TOTO,
{06 3a0€3NEXHTH Yy10BY SIKICTb, LLI0 BIFFIOBIIAE NOTPEOAM KOPUCTYBAYIB.
BAXTUBO! /14 TOT0, LLIOE OTPUMATI MAKCUMAJIBHE 3ALOBONIEHHS BIf JAHOTO NPOYKTY MPY HOTO YCTAHOBLII,
BUKOPUCTAHHI | OBCI'IYTOBYBAHHI MW PEKOMEH/IYEMO BAM YBAXCHO NPOUUTATH LIE KEPIBHULITBO 3 EKCIIAIYATAL|II
MEPEJ] BAKOPUCTAHHAM NPOYKTY. B‘Iﬂb JIACKA, 3BEPHIT YBATY HA OCHOBHI MOMEPEKEHHA MPO BE3NEKY B LIbOMY
KEPIBHULITBI, | 35EPEXITb 1070 [J1A NOMANBLLIOTO BHKOPMCTAHHﬂ

UA

VRANHOTPOMATAITE

textile, se conformer & Ugtiquette d’entretien. i La housse de votre matelas ou de votre coussin est dehoussable,

respectez les conm%ﬂes de lavage mentionnées sur Ugtiquette. Essuyez e produit, en particulier les surfaces planes,

aprés tout episode pluvieux ou neigeux. Pour retirer [a saleté ou les taches tenaces, un nettoyant pour vitres a base F R
dalcool peut étre utilise sur le metal.

Fixations

Pour une meilleure stabilité et pour votre sécurite, resserrez les vis environ deux semaines aprés le montage. Resserrez également

le produit au moins une fois par an pour un entretién durable.

Réparation

Encas d'gcaillement de peinture, la partie affecte doit étre nettoye et repeinte pour éviter la formation de rouille.

Hivernage » »

Enhiver, il est recommandg de ranger le produit dans un endroit sec et a Cabri de Chumidite, par exemple dans un abri de jardin ou sous un toit.

(5. PROTEGEONS ’ENVIRONNEMENT )
Noubliez pas d'apporter les emballages et les produits en fin de vie dans une déchéterie.

( 1. BAXK/TUBA IH®OPMALIA )

(6. caRANTIE )

KO BUDIO BXE 3i6PaHO, NEPET BKOPYCTAHHAM NEPEKOHaVTECS, lgo BCI TBUHTI HAiiHO 3akpinnewi. AKLLO BUpIG BuMarac 3Gipki, Byb nacka,
NEPEKOHAVITECA, LLIO BCI €NIEMEHTH, HEOBXifHi 19 110r0 YCTaHOBKN, Gy Hafiai NP BIGKPUTTi YNaKkoBKiL. KLLO NDOAYKT NOLLIKOMKEHMA a0 Mae
[1eOEKTH, He BUKOPUCTOBY I anIﬂOBepHITbB i Marasi.

Les produits NATERIAL sont congus selon les normes de qualite les plus strictes pour les produits destines au marché grand public. La garantie de vente
couvre une periode de 2 ans a compter de La date d'achat du produit. La garantie couvre les defauts de fabrication  pieces et élements manquants
dans des conditions normales d'utilisation. Les réparations et les remplacements de piéces n'entrainent pas de prolongation

(2. ycTaHOBKA D)

deadurée de garantie nitiale.

E ions de garantie

Mt PEKOMEHEYEMO BUKOPHCTOBYBAT YTaKOBKY NDOLYKTY B AKOCTi MOBEXHI A1 OTOYCTAHOBKM, LUOG YHUKHYT TOLLIKOKeHs (TOATIAH, InaM ap6in,
Gpyn ... TIEpep} 33BEPLLIEHHAM YCTaHOBKM MM TAKOX DEKOMEHJLYEMO He 3aTATYBATUA TBAHTU 3AHATO CANbHO | 3ANMLLIATI TDOXM 330Dy [J15 KOXHOT
feTani. T1icns 3aBEPLLEHHA YCTaHOBK NEPEKOHATECS, LU0 BCI TBUHTU Hafi/iHO 3aTATHYTI. Lie NpOflyKT NOBUHEH 6yTv PO3MILLIEHWit Ha CTIVKI NoBepXHi.
L1 33BEPLUEHHA YCTaHOBKM LibOr0 MPOfYKTY NOTPiGHi 8a AOPOCIMX.

(3. NoPARM LLIOA0 BUKOPUCTAHHS )

et MPORYKT NpU3HAYEHMI ;N9 AOMALLIHBOTO | i Ha BifKpUTOMY NOBITDI. TpAMAIHTE BUPIO nofani Bif} BOTHIO i npAMMX
[DKEPEN TenNa, TaKkux AK 30BHILLHI 0BirpiBavi i rpwni- 6apﬁemo ko BMDIﬁ Mae HACafJKyt 200 HAICTABHI YaCTUHH, 3aKPUBAIHTE X NEPER KOXHUM
TPAHCTIOPTYBAHHAM.

(& BornAp TA OBCNYTOBYBAHHS )

M pEKOMEHYEMO NIDOBOVITH PEryNAPHE 00CNYr0BYBaHHA BalLioro NpoayKTy.
Y pagi, AKWO BUPIO He Gyge BMKOPUCTOBYBATMCA NPOTATOM TPUBANOro nepiogy uacy, Gydb Macka, He sabyisre HakpuTv Woro. MocTiitwit
BIMB MOTOTHWX YMOB MOXE NPUCKODUTH 3HOLLEHHS BUDOGY. BUKODUCTAHHS HAKNeioK Ha MESIEB] HikK TI0nOMarac. 3axvcTuTH BUpio
B} BONOTU | 3an0Gira€ MOLIKOMKEHHIO MNOrY, Ha AKii BiH PoaMiLLEHMM (NORPANMHM, MNAMA..). byfb Nacka, 3axdCTiTb CBilt MaTpa u
NofyLUKy B Heropy. AKLLO BUDIG MICTATb EPEBUHY TO 3 YaCOM Ha HbOMY MOXYTb 3ABMTUCA LLOPCTKOCTI, @ KONID MOKE 3MIHUTUCA.
¥ TaKoMy BUNaIKY MOXNMB] 182 PiLLIEHHA: F03BOMTY 1EPEBY 3iCTaPATCh NPVPOHYM YHOM 60 IPOCOYATHIEPeBHHY MacroM, Lo sbeperi

i KOTIp | Bif3HOBYATYA 61IMCK (HEOBXITHE LiOIUHE OHOBNEHHS).

OuMLLIeHHA

SKLLIO Byt BUKOPYICTOBYETE MVIOUMit 33CI6, /1070 MOXHA HaHOCHT HEaGPa3MBHOM ryGKOI0 3 MANOM i TapsuOI0 BOFII0. YBAXHO FOTPUMYITECH
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La garantie ne couvre pas les problémes ou incidents résultant d'une utilisation incorrecte du produit. La garantie du produit est limitée a (a valeur du
produit. Sont exclus notamment les cas suivants:

- Lesdommages occasionnés au cours de Uinstallation.

- Lesdgcolorations et taches résultant du non-respect des consignes dentretien.

- Lorsde louverture de temballage, les traces de cutter et dagrafes ainsi que les marques dues a un contact direct entre la surface du produit et le sol.
(veillez  le proteger par un carton%

En cas de probleme avec votre produit, veuwltez contacter e responsable du rayon jardin de votre magasin. Conservez votre facture ou votre recu: ces
documents vous seront demandes pour le traitement de vos réclamations.

Nous vous remercions de votre confiance et nous espérons que vos attentes seront entierement satisfaites en utilisant notre produit. IL est important
pour nous de connaitre votre avis sur le produit, afin de continuellement améliorer celui-ci pour mieux répondre a vos besoins. Alors n’hésitez pas &
partager votre avis sur notre site internet.

(7. SPECIFICATIONS TECHNIQUES )
Reférence (dimensions) &lcmx 450m x80cm
Matériau (cadre) Acier
Matériau (surface) Acier
Finition dumeuble revétement par poudre
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Gracias por haber elegido este producto. Durante el disefio y la fabricacion de nuestros productos, nos esforzamos por
garantizar una excelente calidad que responda a Las necesidades de Los usuarios.
iIMPORTANTE! PARA QUE ESTE PRODUCTO LE PROPORCIONE UNA SATISFACCION TOTAL DURANTE SU INSTALACION, SU
UTILIZACION Y SU MANTENIMIENTO, LE RECOMENDAMOS QUE LEA ATENTAMENTE ESTE MANUAL ANTES DE UTILIZAR EL
PRODUCTO. TENGA EN CUENTA LAS ADVERTENCIAS BASICAS RELACIONADAS CON LA SEGURIDAD QUE SE INCLUYEN EN ESTE
MANUAL Y CONSERVELO PARA POSTERIORES CONSULTAS.

[MPORTANTE, A CONSERVAR PARA POSTERIORES CONSULTAS:LEA

KE3 KENreH MatafiaH i Gonca, OHbIH anChIPMafafbl KYTIM HYCKaynapiH OpbIHEaHbI. MaTpac Hemece
KACTbIKTa anbIHGaNb! Thichl 60nCa, OHAA 3aTTaHOaa KBPCETINTEH Kyy TYPaMbl HYCKAYNbIKTbI OPbIHAAHbI3. Op K Z
KaHObIAAH HEMECE KaPAaH KeiH, BHIMA, acipece Kasblk GeTTepai cypTiHia. Kipai HeMece KaTTbl aKTapibl KeTipy
‘(U.I'\H, METannAarb! ankoronbre He!"\é}ﬂeﬂFeH Tepese TasanarbILLThI KONfaHyra 60ﬂaﬂh\.
BekiTKiTepi
JKaKeb! TYPaKTBINbIK NeH Kayincispirivia yLWiH GypaHnanapabl OPHATKAHHAH KeMiH exi anTa iiHhe KaiTamaH KaTalTbIHbI3.
bypaHpjanapibl Aa KATaITbIbI3 y3ak YakbIT G0/bl KYTIM Xacay yLLUIH KEMIHEE KbInbIHa ip peT.
KeHpey
Chlpbl YLUIKaH Ke3/le, 33KbIMAAHY/IbIH anfibIH any yLui 3apap!
KbIcKbl Mep3iMae cakTay
KbicTa 6yn eHiMgi Kyprakkepnepae binfangbInbIKTaH, MbIcanbl, 6aKLua 6acnaHachIHKa HEMECE LATbIPbIH aCTbIHP CaKTayFa keee epinen.

GonikTi Ta3anan, 60FaH eH.

ATENTAMENTE (5. KOPLLIAFAH OPTAHBI KOPFAVbIK, D)
KonpaHyra xapamcbi3 GonfaH KanTamanap MeH BHIM KanabIKTapbIH X00fa YMbITNAHbI3.
(1. INFORMATIONS IMPORTANTES ) (e_kemnaik )

En caso de que el Producto esté ensamblado, compruebe que todos los tornillos estan firmemente fijados antes de _cual(iuier utilizacion. Siel Frod_ucto
debe ser ensamblado por usted, compruebe que se han proporcionado todos los elementos necesarios para la instalacion del producto al abrir el
embalaje. Si el producto esta danado o presenta defectos no lo utilice y devuélvalo a la tienda mas cercana.

(2. INsTALACION )

Le aconsejamos que utilice el embalaje del producto como soporte de montaje para evitar cualquier deterioro (rayaduras, trozos de pintura que saltan,
suciedad ..). Antes de finalizar el montaje, también e aconsejamos que no apriete demasiado fuerte los tornillosy que dejejuego para cada elemento. Una
vez terminado el montaje, aseglrese de apretar todos los tornillos. Este producto debe situarse sobre una superficie estable. Se necesitan dos adultos
para el montaje de este producto.

(3. CONSE30S DE UTILIZACION )

Este producto esta destinadoaun uso domesticoy no profesional en exterior. Mantenga el producto alejado de las lamas y de Las fuentes directas de calor
comolos radiadores exteriores y (as barbacoas. Si el producto tiene extensiones o prolongaciones, ciérrelas antes de cada transporte.

(4. MANTENIMIENTO Y CONSERVACION )

Le recomendamos que realice un mantenimiento regular de su producto. En caso de no utilizar el producto durante un lar%o periodo de tiempo no

olvide cubrirlo. Una exposicion continua a las inclemencias meteorom%mas puede acelerar el envejecimiento del producto. Eluso de zapatas permite

prpteger el producto de la humedad y de evitar dafar el suelo sobre el que se sittia érayaduras, manchas, ..). Asegarese de proteger su colchan o su

cojinde las inclemencias meteorolt’)%lcas,S\_eL producto tiene madera, su aspecto puede presentar asperezas y cambios de color con el paso del tiempo.

En ese caso, hay dos soluciones posibles: dejar envejecer la madera de forma natural o engrasar la madera para proteger el color y volver a darle brillo

(seranecesario un mantenimiento anual).

Limpieza

Si utiliza un producto de mantenimiento, puede aplicarlo con una esponja no abrasiva con jabon suave y aFua caliente. Sigaatentamente las

instrucciones proporcionadas con estos productos y compruebe (a com[)atlbludad Si el producto incluye un elemento textil, aténgase

alaetiquetade mantenimiento.Si su colchan o su cojin es desenfundable, siga las indicaciones de lavado mencionadas en a etiqueta.
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NATERIAL eHiMagpi TYTbIHY HapbifbHa apHanfaH eHIMAEPre apHanaH eH Xofapbl cana CTaHgapTTapblHa CIKEC XacantaH. byn caty keningiri
6HIM CaTbIN aNblHFaH CATTeH 6acTan 2 XbIngbl KaMTUEbI. byn Keningik GapmblK MaTepUandap MeH eHAEY KEMLLINIKTEPIH KaMTULI: GBNLLIEKTED MEH
3NEMEHTTEPLIH XOKTbIFbI XaHE KANbINTbI NaiKaNaHy Xas atbIHa GonFaH 3akbIM. benLLIEKTENAi XeHIY KaHe aybICTbIpy GacTankbl Keningik Mep3iMik
y3apTyFa artbin Kenmegi.

Keninpikke kipmengi

byn Keningik eHiMAEPai YpbIC naiganaH6ay HATWKECIHAE TybIHaFaH KUbIHIbIKTAPbI HEMECE OKFanapfbl KaMTbiMaiigbl. KeningikTi kaMTy ocbl
GHIMHIH KYHbIMeH LueKTenesi. ATan aiTKaHza, MbIHafait asfainappa:

- OpHary KesiHpe naitga 00naTbIH 3aKbIM.

- TYCTEPAIH KETYi HEMECE KYTiM HYCKayNapbIHa CAVIKEC KENMeYiHeH TYbIHAaMTbIH AaKTap.

- KanTaMaHbl aLLKaH KE3[e - KEHCE MblLLaFbIHbIH i3epi XaHe TOFbIHKap, COHbIMEH KaTap BHIM 6eTiHiH efjenre Tikeneit XaHacybiHak naia bonfan
i30p. (KopraHbIC yLLiH KaTbIpMa Kafasmbl KONKaHbIHbI3!)

Ci3niH BHIMiHi36EH KybIHTBIKTAP TybIHaFaH Xaffiaitaa AYKEHHIH OakLLianbIK GeniMiHiH MeHerKepiHe XabapnachiHbI3. LLloT-GaKTypaHbI3ib! Hemece
TYGIPTEKTI CaKTaHbI3: OyN KYKATTap Ke3-KENreH LUafbIMabl BHTIeY Ke3iHe cypanapibl.

Ciare cepikTecTik yLLiH anfbICbIMbI3bI GingipeMia aHe Ci3 Gi3fik 6HiMiMi30eH TOMbIK KaHaFaTTaHaCbI3 fIEN CEHEMi3. biare 6y BHiMre KaTbICTbI Ciagik
MIKipii3gi 6iny MaKbI3bI, 6ATKEHi Gi3re on apKbiMbI Ci3fiH KAKETTINIKTEPIHi3Ri KaKcapTyra Gonafbl. CoHTbIKTaH Gi3piH BEG-CanTbIMbI3RarbI Giagik
GHIMMEH TaXip6eHiadeH Genicyre KbIMCbIHGaHbI3

(7. TEXHUKANBIK CNELUOUKALIUA )
AHblKTaMa (enuiempepi) 4lom x 45cm x 80cm
Matepuansl (kakray) Bonar
Matepuans (Geri) Bonar
Xvhas exgeyi YHTaKTbI XaGbIH
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kz | Ceoene )

Ocb! 6HiMAi TaHaraHbIHbI3Fa paxMeT. B3 eHiMaepiMiafi o0anay aHe faiibIHaay GapbIcbiHga 6i3 GapnbIk KyL-Xirepimiagi
naiganaHyLLIbINapAbIH KAKETTINIKTEDiH KaHafaTTaHIbIDATbIH KOFaDbI CanaHbl KAMTAMAChI3 €TEMI3.
MAHbI3[bI! BYJT 6HIMIII KYUTE KENTIPY, KONAHY XOHE KbI3MET KOPCETY BAPbIChIHIA MTAMTIANAHY BAPbICbIHIA
MAKCMANIb| KAHAFATTAHY YLLIIH OCbI KOTIAHY GOVbIHLLIA HYCKAY/TbIKTbI 6HIMAI KONIAHAP ANIIHIA MYKUST
OKbIM LUBIFYFA KEHEC BEPEMI3. KAVINCI3IKKE KATBICTbI OChI HYCKAYNIbIKTA BEPINIEH HEII3r ECKEPTYNIEPTE HA3AP
AY[IAPbIHbI3, 0CbI HYCKAYNIbIKTbI KENECI X0/bI KONAHY YLLIH CAKTAN KOMbIHBI3.

(1. MaHbI3ALI AKMAPAT )

OHiM XMHay bl Kyitge 60nFaH Xasaitla, OHbl GypbIH GapnbIK Gy DAbIH TbIFbI3 GEKITINTEHiHE K63 XETKI3IHi3. BHIMAI XuHay Kepek
GonfaH afAa/tza, OHbl OPHATY YLLIIH KAXETTI Gapmblk SNEMEHTTEP YCbIHbIFaH NaKETTE TYren eXEHAIriHe aLLKAHHaH KEHiH K63 ETKI3IH3. Erep oHiM
GYNIHreH HEMECE aKaynapb! G0nFaH Xaf iaita, Obl KONFIaHGAHbI3 XAHE EH XKaKbIH XEPLE OPHANACKAH AYKEHTE KaiTa TanchIpbIHbI3.

Seque el producto, en particular as superficies planas después de cualquier episodio de lluvia o de nieve.

Pararetirar (a suciedad o las manchas dificile: enelmetal un limpiador de cristalesa by E S
Fijaciones
Paraunamejor estabilidady para suseguridad, vuelva a apretar los tornillos después d do dehab
realizadoelmontaje. Vuelvaa apretar también el producto al menos una vez al afio para un mantenimiento duradero.
Reparacion
Encaso de que apintura se desconche, la parte afectada debe limpiarse y volver a pintarse para evitar la formacion de oxido.
Hivernage
Eninvierno, se recomienda guardar el producto en un lugar secoy resguardado de la humedad, por ejemplo, en una caseta de jardin o bajo.
( 5. PROTEJAMOS EL MEDIOAMBIENTE )
Noolvide Llevar el embalajey los productos al final de su vida dtil a unas instalaciones de tratamiento de residuos.
(6. caraNTiA )

Los productos NATERIAL estan disefados segin las mas estrictas normas de calidad para los productos destinados al mercado de consumo. La garantiade
venta cubre un periodo de 2 arios a partir de a fecha de compra del producto. La garantia cubre los defectos de fabricacion: piezas y elementos que faltan,
darios ocasionados en condiciones normales de utilizacion. Las reparaciones y las sustituciones de piezas no suponen una prorroga de la garantia inicial.

(2. kvire kenTipy )

v kyire KenTipy 6apIChIHaa 6ynikyLiK (Coi3aT Tycy, 60sy, TONbIDAK...) aNfibIH any YLUIH OHbIH 63 KANTAMAChIHbIH YCTIHE KONflaHyFa KeHeC Gepemia.
Kyitre KenTipyni askTamac 6ypbiH, 0i3 GypaHRanapab! TbIM KaTaiTnayfibl aHe ap 3MEMEHTTI KiLLKeHe 60C KangbipyFa kexec Gepemis. Kyire kentipin
GonFaH COH 0apMblk OypaHKianaprblH KaTTbl KaTauTbIFaHbIHa K63 KETKI3IHI3. byn 6HIMAT HblK, TYPaKTbl Epre OpHaTy Kepek. byn eHiMHiH kyure
KenTipyit askTay YLLiH exi epece afia Kaxer.

( 3. KOJIOAHY YCbIHbIMOAPbI )
By BHiM YT XaHe KOMMEPLMAbIK EMEC aLublK ayaa naﬁqaﬂaﬂzra apHanFaH. by eHiME aLUbIK KbI3bIFbILLTAP MeH GapBexto rpunsrepi cekingi

KanbIHZapaH HeMece TIKeNew XbIny KoarepiHeH aynak YCTaHbI3. Erep 6HiMHiH KOHbIpManapb HEMECE Xanfamanapbl Gonca, onapb! ap KeTKi3iniM
N7bIHLA KaybIN TaCTaHbI3.

( 4. KYTIM >KOHE TEXHUKAJIbIK KbISMET KOPCETY )

E iones de garantia

La garantia no cubre los problemas o incidentes que sean resultado de una utilizacion incorrecta del producto. La garantia del producto esta limitada al
valor del producto. Se excluyen sobre todo los siguientes casos:

- Los dafios causados durante lainstalacion.

- Lasdecoloraciones y manchas que sean resultado de un incumplimiento de las instrucciones de mantenimiento.

- Alabrir el embalaje, los rastros de cater y de grapas, asi como las marcas causadas por un contacto directo entre la superficie del productoy el suelo.
(jasegtirese de protegerlo con un carton!)

En caso de problema con su producto, contacte con el responsable de la seccion jardin de su tienda. Conserve sufactura o su recibos estos documentos e
seran solicitados para el tratamiento de sus reclamaciones.

Le agradecemos su confianza y esperamos que sus expectativas se cumplan por completo al utilizar nuestro producto. Para nosotros es importante
conocer su opinion del producto con el fin de mejorarlo continuamente para responder mejor a sus necesidades. Por lo tanto, no dude en compartir su
opinion en nuestra pagina web.

Bi3 QHIMIE X/l TEXHYKAbIK KbIAMET KOPCETYTe KEHE Gepemia. OHIMAT y3aK yakbIT KonfiaHGaraH afjaita, OHbIH YCTIH Kaybin KOKOfbl YMbITTIaHbI3.
Aya-paitb| NEMEHTTEPIHIH Y3IKCI3 aCep ETYI BHIMHIH HaLLIAPaybIH Te30eTy! MyMKiH. EfeH TabaHgapbIHa TeceHiLLTeDai NaijanaHy - oHiMai binfanfan
KOPFa/igibl XaHE OHiM OPHANACTLIPbINFAH EEHTE 3aKbIM KENTIDMENta (Cbi3aTTap, AaKTap...). MaTpac HeMece acTIKTapbl aya aiibIHbly KENeHCi3
KarainapbIHaH KOpFakbl3. Erep BHiM KypaMbIHa araLu 60nca, OHa YaKbIT 6Te Kene OHbIH BETiHge Keaip-6ymbip naiia 00nbin, TYC 63repyi MyMKiH.
by Xaffaiina exi LUeLwim 6ap: afalLTbIH Tabiev TYPAE KAPTaobIHa 0N OEPIHI3 HEMECE OHbIH TYCI MEH KapKbIPAYbIH CaKTay YLLIH aFalLTb! MaiiMEH
KaHbIKTbIPbIHBI3 (Kb CailbIH XaHapTbIN TYpY KaXeT).

Tasanay

TasanarbILu Oy/bIMAbl KONTGHCAHbI3, XYMCaK CalbIHMEH XKaHE bICTbIK CyMeH abpasviBTi eMEC bICKbILUTbI KonjaHyra Gonaibl. Myait
6HiMAEPMEH Bipre OepinreH HyCKayNbIKTapib! MYKVAT Kaiaranan, onap CiafiH eHIMMEH y/neciMp eKeHEriHe Ko3 eTKisiHia. Erep eHime
22

(7. ESPECIFICACIONES TECNICAS )
Referencia (dimensiones) 4lom x 450m x 80cm
Material (armazon) Acero
Material (superficie) Acero
Acabado del mueble Revestimiento en polvo
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Obrigado por escolher este produto. Ao projetar e fabricar os nossos produtos, esforcamo-nos por garantir uma excelente

qualidade que responda as necessidades dos utilizadores.

IMPORTANTE! PARA OBTER A MAIOR SATISFACAO DESTE PRODUTO QUANDO INSTALAR, UTILIZAR E CONSERVAR,

RECOMENDAMOS QUE LEIA ATENTAMENTE ESTE MANUAL ANTES DE UTILIZAR 0 PRODUTO. PRESTE ATENCAO A0S AVISOS DE
SEGURANCA BASICOS CONTIDOS NESTE MANUAL E CONSERVE-0 PARA REFERENCIA FUTURA.

IMPORTANTE, A CONSERVAR PARA FUTURAS CONULTAS
LEIAATENTAMENTE

CREAYVATE MHCTPYKLYAM, NDANAragMbIM K TakuM NpOCYKTaM, W YGBMTECD, 4TO OHt COBMECTUMbI C BaLLUM

U3LIENMEM. ECTIA M3IENVIE UMEET TKAHEBbIIA IMEMEHT, NOXANY/ICTa, CNERYATE UHCTPYKLIMAM MO YXORY Ha €70 ITUKETKE.

ECAIM Ha MaTpace Wik NOYLLIKE MIMEETCA CbEMHbIV YeXon, COOMIOAATITE PEKOMEHFALIAN N0 CTUPKE, YKa3aHHbIE Ha R U
3TUKETKE. [IPOTPHTE U3ENKE, 0COBBHHO MNOCKYE NIOBEPXHOCTI, NI0CIE K0T AOX/IA MM CHera. [InA yAaneHva rpssu

W CTOMKIX IATEH Ha METANNE MOXHO MCI0Nb30BaTh CPE[ICTBO N4 MbITbA OKOH HA CﬂMpTOBOM (0CHOBE.

Kpenex

[Ins nyuLLei CTaBnbHOCTY U 15 BaLLIEN Ge30MaCHOCTY 3aTSHUTE BUHTbI ELLIE Pa3 NPUMEPHO YEPE3 [1BE HELeNV NOCTIE YCTaHOBKY. 3aTATUBAITE BUHTbI

TaKIKE, KaK MUHIMYM, OIMH D3 B r0f| 479 00rIee AUTENbHOV SKCNyaTaLuM.

PeMoHT

B Cnyyae OTCHOEHVIR Kpacku nospe)«ﬂewyn) 4acTb HEOGXOJI(VIMO OYUCTUTD M NEPEKPACUTL BO 36exaHue OGDGSOBBHVIR PXKaBUMHDI.

3M;’|’0V| peKOMeHﬂyeTCﬂ XPaH!Tb 3T0 M3ﬂeﬂV|e B CyXOM MECTE, B[Nk T BMaru, HanpuMep, B X036110KE M N0f KpbILLEA.
(5. 3ALLMTA OKPYXKAIOLLEV CPEAI )

(1. INFORMAGGES IMPORTANTES )

Se 0 produtoja estiver montado, certifique-se de que todos os parafusos estejam firmemente fixados antes de usd-lo. Se o produto tiver de ser montado,
a0 abrir o pacote, certifique-se de que todos os elementos necessarios para a montagem do produto foram fornecidos. Se o produto estiver danificado ou
tiver defeitos, nao o utilize e devolva-0 a loja mais proxima.

(2. MoNTAGEM D)

Moxanyicta, He 3a6yy I YAKOBKY W U3TIENVA C UCTEKLLIM CPOKOM CRYXGbl B LIEHTP YTWIIM3ALIAN OTXOFL08.

(6. rapanTHs D)

Mpoaykbl NATERIAL paspa6oTabl B COOTBETCTBUM C CaMbIMM BbICOKVMM CTAHOApTaMM KauecTsa [NA W3MENWIA, NPEAHasHAYEHHbIX [nA
TIOTPEOUTENbCKOrO PbIHKa. EaHHan TaPAHTWA NIPOX@X Y PACNDOCTPAHAETCA Ha PO 2 T0f1A ¢ JaTbl MOKYNKY NPOfIYKTa.dTa rapaHT!a pacnpompaHﬂeTcn
Ha BCE [1eQEKTbI MATEPUANOB 1 U3rOTOBNEHMS: HELOCTaIOLLIME KOMINEKTYIOLLIME v [IETaNK, a Takke npn

ycnomx 3KCNNYaTaUM. PEMOHT ¥ 3aMeHa e Taney He MPUBOQAT K NOIEHVIO NEPBOHAUAbHORO FaaHTIHOTO CPOKa..

Aconselhamos a utilizagdo da embalagem do produto como suporte de montagem para evitar qualquer deterioracao (arranhaes, lascas de tinta, sujiddo

... Antes de terminar a montagem, tambem aconselhamos que ndo aperte demais os parafusos e deixe um pouco de jogo para cada elemento. Quando
amontagem estiver terrminada, verifique se todos os parafusos estao bem apertados. Este produto deve ser cotocado numa superficie estavel. Este
produto requer dois adultos para a montagem.

(3. cONSE30S DE UTILIZACION )

Este produto destina-se para uma utilizacao domestica e ndo profissional, no exterior. Mantenha o produto longe de chamas e fontes diretas de calor,
como aquecedores exteriores e barbecues. Se o produto for dobravel ou tiver extensdes, feche-as antes de cada transporte.

( 4. MANUTENGAO E CONSERVAGAO )

Recomendamos a manutencao regular do produto. Em caso de ndo utilizacdo prolongada, ndo se esqueca de cobrir o produto.
A exposicao continua a elementos climaticos pode acelerar o envelhecimento do produto. 0 uso de patins protege o produto da
humidade e evita danos ao solo no quat ele & colocado (arranhdes, manchas). Proteja o colchdo ou a almofada das intempéries
Se o produto contiver madeira, a aparéncia pode apresentar algumas asperidades e variagdes de cor com o passar do tempo.
Duas solucdes sao entao possiveis: deixar amadeira envelhecer naturalmente ouolear amadeira para preservar a cor e restaurar o brilho (€ necessaria
umamanutencio anual).

Limpeza

Seusarum produto de llmpeza podeapuca o servindo-se de uma esponja nao abrasiva com sabdo neutro e agua quente. Siga atentamente as instrucdes
fornecida pezae verifiq om o produtoa limpar. Se o produtotiver algum elemento téxtil, produto tiver algum

W3 rapaHTum
[aHHas rapaHTUA He pacripocTp: HanpoGAEMb! U UHUMAEHTI, e
OrPaHMYEHO CTOMMOCTbHO OO NPOAYKTA. ByaCTHOCTV UCKITHOYEHDI HVI)KeﬂpVIBeﬂeHHbIE Ccryyau:

= TIOBPENKLIEHHE BO BPEMA YCTAHOBKM.

+ BolLUBETLUME LUBETA WM NATHA, BbI3BAHHIE HECOGNIONEHNEM MHCTPYKLIMA 10 YXORY.

+ TIpit BCKPbITUM YIaKOBKY — CNEbl KaHLNADCKOrO HOXa M CKO, a Take OTMETMHb, BOSHWKLLIVE B PE3yNbTaTe MPAMOr0 KOHTAKTa MOBEXHOCTA
uaenvs ¢ nonoM. (McnonbayiiTe KapToH f14 3aLLuTbI!)

B cnyvae npoGnew ¢ u3genview, NOXANYHCTa, 0BDATHTECH K MEHEKepy CafoBoro 0Tfena BaLUEro Marazkh. COXPaHHTE CHeT-aTypy WK KBATaHLINK:
Bam 37U 110Ky pvt 06padoTe MioGbix np

Mbl ﬁﬂafoﬂapMM Bac3a TOKYMKY 11 Ha[eeMe4, YT0 UCNOMb30BaHME HELIJEFO npofykTa Bac nonHocTbH YI0BNETBOPHT. HaM BaXHO 3HaTb BalLle MHEHME 06
3TOM NpoAyKTe, 4T06b1 NPOAOMKMTD YNyULLIATb €ro 1 NyuLLIe COOTBETCTBOBATH Bawwmm ﬂOTpeﬁHOCTﬂM ﬂ03TOMy, Mbl ﬁyﬂBM panbl BUAETb Balu 0T3b1B 06
U3LIENAV Ha HALLIEM CaliTe.

NpOfyKTa. [apaHTUIHOE NOKPbITHE

(7. TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU )
[a6apuTHble pasvepb! 4lemx 45cm x 80cm
MaTepwan kapkaca cTan
MEITEDMBI'I NOBEPXHOCTH CTanu
Otpenka meben MopoLLIK0BOE NOKPbITHE:
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Mbl 6narofiapym Bac 3a 8bi6op 3Toro npoykTa. My paspadoTie 1 NPoV3B0KCTBE HaLLIEM NPOTYKLAW MbI NPHNIAragM BCe YCHnA
K TOMY, 4To0bI 0GEcneuwTh Ny , yHoLLiee NoT .
BAXHO! ANATOr0, YTOBbI MONYYHUTL MAKCUMAIIBHOE Y[I0BNETBOPEHME OT JAHHOIO MPOYKTA MPU E0 YCTAHOBKE,
WUCMONMb30BAHWM U OBCNYXMBAHMW, Mbl PEKOMEHIYEM BAM BHWMATE/NbHO MPOYUTATb 3TO PYKOBO/CTBO
N0 3KCMAYATAUMM MEPEQ WCMONb3OBAHMEM MPOAYKTA. MOMANYHCTA, OBPATUTE BHUMAHWE HA OCHOBHBIE
MPEAYNPEXCIEHUA 0 BE3OMACHOCTH B 3TOM PYKOBO/ICTBE, U COXPAHWTE ET0 i1 IAZILHEWLLIETO UCMONb30BAHMA.

@ WAZNE 2ACHONACIASTRUKCTE DO WYKCRZHSTANIAWBRZYSZEOSCE
WAZNEPRZECIVTAC

il

( 1. BAXXHAl UHOOPMALIMA )

Ecnv u3ienute yxxe cobpao, neper AConb3oBanyieM YOeRuTECh, YTO BCE BUHTbI HafleXHO 3akpenneHsl. Ecni uanenue Tpedyet copkw, noxanyvicra,
Y0euTeCh, YTo0bI BCE INEMEHTbI, HEOBXoMMMbIe 14 Ero YCTAHOBKY, Gbin MPEROCTABNEHbI NPK OTKPbITVA YNaKOBKY. ECV TIPOTYKT NOBPEKAEH Wi
V\MeeTﬂeq}eKTb\, HE MCHUﬂbSyWe €101 BO3BPATUTE B OnuoKaiLLI MaraguH.

(2. ycraHoBKA )
Mbl PEKOMEHAYEM MCNONb30BaTh YNaKoBKY NPOAYKTA B Ka4eCTBE NOBEPXHOCTM N4 €r0 YCTAHOBKN BO M30eXaHe T0BPEXAEHNA (LlapaﬂMH, NATEH
Kpacku, rpssu ) ﬂepeﬂ 33BEPLUEHNEM YCTAHOBKM Mbl TaKIKE PEKOMEHAYEM HE 3aTATMBATb BUHTbI CIMLLKOM CUMbHO W 0CTABUTD HEMHOMO 3a30pa Ana
Kaxgon fetanu. Mocne 3aBEPLLEHNA YCTAHOBKM yﬁeﬂMTECb, Y4T0 BCE BMHTbI Ha[IEXHO 3aTAHYTbI. Jror NPOMYKT AOMKEH GbiTb Pa3MELLIeH Ha yCTOMuMBOI
110BEPXHOCTH. [}4 3aBepLLIEHNA YCTaHOBKM 3T0r0 NPOAyKTa Tpeﬁymcﬂ [1Ba B3POC/IbIX.

(3. COBETBINO MCMONL30BAHMIO )

IT0T NPOLYKT NPEHA3HAYEH [y1A OMALLIHEr0 1 HEKOMMEPYECKOrO UCMIONb30BAHIA Ha OTKDbITOM BO3IYXE. [lepXuTe 3T0 M3LENUe BN OT O U
NPAMbIX UCTOUHVIKOB Tenfa, TakiX Kak HapyXHble 060rpesaTeny 1 rpunv-GapGexto. ECnu y U3nens MMEIOTCA Hacajkyt UM HaicTaBKM, 3aKpbIBaiiTe
WX NePer] KaX [0/ NepeBosKoM.

(s yxon v oBcny*MBAHME )

Mbl EKOMeHiyeM NPOBORUTb PErynapHOE 06CyKMBaHME BaLLIEro NpofyKTa.

B cnyyae, ecnu M3jenvie He 6yAIET UCnonb3oBaTbCA B TEYEHKE [YTMTENbHONO Nepofia BPEMEHK, NOXany/icTa, He 3aby/ibTe HaKkpbITb €ro. MocToAHHoe
i OfHbIXY i yeKop nenua. e 4CT3ALLMTUTH M3 Barv

Y MPEOTBPALLAET NOBPEAKIEHUE 10N, Ha KOTOPOM OHO PA3MeLLIEHO (LiapanWHbI, NATHA...). 3ALLMLLIAATE MATPAC M NOLLLIKM OT HEGNaronpuATHbIX

TIOTOBHbIX YCNOBY. ECTU U3FENVE COREPXHT PEBECHY, TO CO BDEMEHEM HA HEM MOTYT NOABMTLCA LUEPOXOBATOCTH, A LBET MOXKET M3MEHHTHCS.

B 3TOM C11y4ae CYLLECTBYIOT 182 PELLIEHNA: M03BONMTb EPEBY COCTAPUTBCA €CTECTBEHHbIM 00Pa3oM MM MPONKUTATb APEBECHY MACNIOM, YTObI

COXDaHUT €€ UBET Y TIDUAAT OECK (HEOBXOMMMO EXErOHOE 00HOBNEHME).

OumucTka

Ecnu Bbl vCNONb3yeTe YCTALLIEE CPEAICTBO, ET0 MOXHO HAHOCHTb HeaOPa3BHOM ryGKoit ¢ MATKIM MbIOM 1 FOPAYER BOROM. BHUMATENbHO
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elemento téxti, siga as instrucdes de cuidados indicadas no rotulo.Se a capa do colchdo ou da almofada for removivel,
siga asinstrucdes de lavagem mencionadas na etiqueta. Seque o produto, especial as superficies planas, apos episodi PT
de chuvaou deneve. Para retirar a sujidao ou as manchasdificets, um limpador de vidros a hase de alcool pode ser utlizado nometal.
Fixacoes
Parauma melhor estabilidade e seguranca, aperte de novo os parafusos uma ou duas semanas apds amontagem. Aperte de novo os
parafusos pelo menos uma vez por ano para uma manutencao duradoura.
Reparacao
Nocaso de lascas de tinta, a parte afetada deve ser limpa e pintada de novo para evitar aformacao de ferrugem.
Invernada
No inverno recomenda-se armazenar o produto num local seco, longe da humidade, por exemplo num abrigo de jardim ou debaixo de um telhado.

(5. PROTEGER 0 MEIO AMBIENTE )
Nao se esquega de levar as embalagens e produtos em fim de vida a um centro de eliminagao de residuos.

(6. carRaNTIA )
0s produtos NATERIAL so fabricados de acordo com as mais altas normas de qualidade para produtos destinados aos idores. Agarantia de venda
cobre um perfodo de 2 anos a partir da data de compra do produto. A garantia cobre os defeitos de fabricacao e amdo de obra: pegas ¢ elementos em falta
edanos ocorridos em circunstancias normais de utilizagao. Areparacao e a sut dodepecasndolevama tensao do periodode garantiainicial.

Exclusdes de garantia o o

Agarantiando cobre problemas nem incidentes resultantes da utilizacao incorreta do produto. A cobertura da garantia € limitada ao valor do produto. O
seguintes casos sdo particularmente excluidos:

- Danos ocorridos durante amontagem.

- Cores deshotadas ou manchasr danao conformidade com as instrugdes de manutencao.

- Quando abrir a embalagem, os tragos de x-acto e de grampos assim como as marcas devido ao contato direto entre a superficie do produto e 0 solo.
(proteja com um papelo!)

S houver algum problema com o produto, contate com o responsavel do departamento de jardinagem da sua loja. Conserve a fatura ou o recibo: esses
documentos serao solicitados para qualquer reclamacao.

Agradecemos a sua confianga e esperamos que fique completamente satisfeito com o nosso produto. £ importante para nds para conhecer a sua opinio
sobre este produto, a fim de continuar a methora-lo paramelhor responder as suas necessidades. Portanto, nao hesite em compartilhar a sua experiéncia
com nosso produtono nossosite.

(7. caRacTERisTICAS TECNICAS )
Referéncia (dimensoes) 41cm x 45cm x 80cm
Material (estrutura) Ago
Material (superficie) Ago
Acabamento do mobiliario Revestimentoa po

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Franca
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Grazie per aver acquistato questo prodotto. Al momento della concezione e della fabbricazione dei nostri prodotti, ci
impegniamo al massimo per assicurare un’eccellente qualita che corrisponda alle esigenze degli utilizzatori.
IMPORTANTE! PERCHE QUESTO PRODOTTO VI DIA COMPLETA SODDISFAZIONE ALLA SUA POSA, USO E MANUTENZIONE,
RACCOMANDIAMO DI LEGGERE ATTENTAMENTE QUESTO MANUALE PRIMA DELL'USO. SI PREGA DI TENERE CONTO DELLE
AVVERTENZE RELATIVE ALLE PID ELEMENTARI NORME DI SICUREZZA CONTENUTE IN QUESTO MANUALE E CONSERVARE IL DETTO
MANUALE PER ULTERIORE CONSULTAZIONE.

=%y NPORTANTE, DA CONSERVARE PER ULTERIORE CONSULTAZIONE:
v LEGGERE ATTENTAMENTE

(1. INFORMAZIONI IMPORTANTI )

Seil prodotto & gia montato, verificare che tutte le viti siano solidamente fissate prima delluso. Se il prodotto deve essere montato da voi, assicuratevi
che tutti gl elementi necessari allinstallazione del prodotto siano presenti al momento in cu aprite il pacco. Se il prodotto dovesse essere danneggiato
odovesse presentare dei difetti, non usatelo e riportatelo al negozio pia vicino.

(2. INsTALLAZIONE )

Vi consigliamo i usare il cartone d'imballaggio come base di montaggio per evitare danni al prodotto (strisce, danni alla pittura, sporcizia...). Prima
della fine del montaggio, vi consigliamo anche di non stringere le viti troppo forte e di lasciare un po’ di gioco su ogni elemento. Una volta concluso il
montaggio, assicuratevi che tutte le viti siano state correttamente strette. Questo prodotto deve essere posato su una superficie stabile. Questo prodotto
deve essere montato da due persone adulte.

(3. consIGLIPERL'USO )

Questo prodotto & destinato ad un uso da esterno domestico e non professionale. Tenere il prodotto al riparo da fiamme o fonti dirette di calore come
iradiatori esterni ed i barbecue. Se il prodotto possiede delle estensioni o delle prolunghe, richiuderle ad ogni volta che se ne effettua il trasporto.

(4. MANUTENZIONE E RIPARAZIONI )

Vi raccomandiamo di effettuare una manutenzione regolare del vostro prodotto. Se non doveste usare il prodotto per un periodo prolungato, non
dimenticate di coprirlo. Un'esposizione continua agli agenti metereologici pud accelerare (invecchiamento del prodotto. L'uso di cuscinetti permette
i proteggere il prodotto dallumidita e evitare di rovinare il pavimento su cui si trova (strisce, macchie.... Proteggi il tuo materasso o il tuo cuscino
dalle intemperie. Se il prodotto contiene del legno, il suo aspetto potrebbe presentare delle rugosita e delle variazioni di colore con il passare del tempo.
Sono allora possibili due soluzioni: asciare invecchiare il legno naturalmente o oliarlo per preservarne il colore e ridargli a sua lucentezza (€ necessaria
unamanutenziong annua).

Pulizia

Se usate un prodotto detergente, questo deve essere applicato servendovi di una spugna non abrasiva e con sapone delicato e acqua calda. Seguire
eacquacalda. Seguire con scrupolo le istruzioni fornite con questi prodotti e verificare la loro compatibilita. Se il prodottocomprende
14

Jesli Erodukt zawiera element tekstylny, postepowa zgodnie z etykieta pielegnacyjna. Jesli pokowiec materaca lub
poduszki jest zdejmowalny, poxteﬁpwaé zgodnie z instrukcja prania podana na etykiecie.Po opadach deszczu lub Sniegu PL
wytrzeg produkt, szczeglnie ptaskie powierzchnie. Aby usunag brud lub plamy z powierzchni metalowej mozna uzyc
Srodka do czyszczenia okien na bazie alkoholu.
Mocowania
Aby zapewnic lepsza stabilnos i bezpieczenstwo, nalezy dokrecic Sruby okoto dwadch tygodni po montazu. Dokrecac Sruby
co najmnigj raz w roku w ramach dtugotrwatej konserwacji.
Naprawa
W przypadku ztuszczania sie farby nalezy oczyscic i pomalowac uszkodzony obszar, aby zapobiec powstawaniu rdzy.
Zimowanie
W zimie zaleca sie przechowywanie produktu w suchym miejscu zdata od wilgoci, na przyktad w szopie ogrodowej lub pod dachem. W zimie zaleca sie, w
miarg mozliwosci, przechowywanie produktu w suchym miejscu z dala od wilgocl, na przyktad w szpie ogrodowej Lub pod dachem.

(5. cHROKIMY $RODOWISKO NATURALNE )
Nie zapomnij o dostarczeniu opakowan i produktow wycofanych z eksploatacji do centrum utylizacji odpadow.
(6. GwaRaNCIA )

Produkty NATERIAL sq projektowane zgodnie z najwyzszymi standardami jakosci dla produktow przeznaczonych na rynek konsumencki. Gwarancja
sprzedazy obejmuje okres 2 lat od daty zakupu produktu. Gwarancja obejmuje wady fabryczne: brakujace czeSci i podzespoty, uszkodzenia powstate w
normalnych warunkach uzytkowania. Naprawy i wymiana czesci nie wydtuzaja pierwotnego okresu gwarancji.

Wykluczenia z gwarancji

Gwarancja nie obejmuje problemdw lub zdarzeri wynikajacych z niewtaSciwego uzytkowania produktu. Gwarancja na produkt jest ograniczona do
wartosci produktu. Wyklucza sie w szczegolnosci nastepujace przypadki:

- Uszkodzenia spowodowane podczas instalacji.

- Przebarwienia i plamy wynikajace z nieprzestrzegania instrukeji konserwacji.

- Podczas otwierania opakowania moga powstacwidoczne Slady po nozu i zszywkach oraz Slady spowodowane bezposrednim kontaktem powierzchni
produktuz podtogg. (pamietac, aby zahezpieczyG go tektura)).

W przypadku problemaw z produktem prosimy o kontakt z 0sobq odpowiedzialng za dziat ogrodniczy w Panstwa sklepie. Zachowat fakture lub paragon:
dokumenty te beda wymagane do rozpatrzenia Pafistwa roszczen.

Dzigkujemy zazaufanie i mamy nadzieje, ze nasz produkt w petni spetni Panstwa oczekiwania. Wazne dla nas jest, abysmy poznali Paistwa opinig na temat
produktu tak, aby stale go udoskonalac i lepiej zaspokajac Pastwa potrzeby. Zapraszamy do podzielenia sig swoja opinia na naszej stronie internetowej.

(7. SPECYFIKACJA TECHNICZNA )
Dane (wymiary) 41cm x45¢m x 80cm
Materiat (rama) Stali
Materiat (powierzchnia) Stali
Wykonczenie mebli malowanie proszkowe
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Dzigkujemy za wybor tego produktu. Projektujac i wytwarzajac nasze produkty,

doskonatej jakosci aby spetnic oczekiwania uzytkownikow. .

WAZNE! ABY PRODUKT TEN ZAPEWNIL CALKOWITA SATYSFAKCIE PODCZAS JEGO INSTALACII, UZYTKOWANIA |

KONSERWAC]I, ZALECAMY UWAZNE PRZECZYTANIE NINIEJSZE] INSTRUKCII 0BSLUGI. PRZED UZYCIEM PRODUKTU NALEZY

_ IWROCIC UWAGE NA PODSTAWOWE OSTRZEZENIA DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA ZAWARTE W NINIEJSZE) INSTRUKCII |
ZACHOWAC JADO WYKORZYSTANIAW PRZYSZLOSCI.

wszelkich staran w celuza

anche un elemento tessile, adeguarsi a quanto indicato sulletichetta. Se la fodera del materasso o del tuo cuscino&
sfoderabile, si raccomanda di seguire scrupolosamente le istruzioni per il lavaggio presenti sull'etichetta. Pulire il prodotto, I T
in particolare le superfici piatte, dopo ogni pioggia o nevicata. Per rimuovere (a sporcizia o le macchie pit resistenti, si puo
usare sul metallo un detergente per vetri a base d'alcool.
Fissaggi
Per una maggiore stabilita e per la vostra sicurezza, ristringere le viti dopo pit 0 meno due settimane dal montaggio. Per una manutenzione efficace,
procedere al serraggio delle viti del prodotto almeno una volta tanno.
Riparazione
Incaso di sfogliamento della pittura, La parte colpita deve essere pulita e ridipinta per evitare la formazione di ruggine.
Svernamento . X X . . . .
Ininverno, sistemare il prodotto in luogo asciutto ed al riparo dallumidita, per esempio in una capanna per gli attrezzi o sotto un tetto.

WAZNE ZACHOWACINSTRUKCTE DO WYKCRZYSTANIAW VS ZEOSCD
¥ )

( 1. WAZNE INFORMACJIE

Jesli produkt jest juz zmontowany nalezy sprawdzic przed uzyciem czy wszystkie Sruby s mocno dokrecone. Jesli produkt WYmaga montazu nalezy
csie, k dojego instalacji zostaty dostarczone w opakowaniu. Jesli produkt jest uszkodzony lub wadliwy, nie nalezy

p 6, 6 WS? ele
gouzywaci wricié do na|blwiszeg{) sklepu.
(2. INsTALACIA )

Zalecamy uzycie opakowania produktu jako powierzchni do montazu w celu unikniecia uszkodzen (zarysowan, odpryskow lakieru, brudu..... Zalecamy
rowniez nie dokrgca nadmiernie Srub przed zakoriczeniem montazu i pozostawic trochg luzu dla kazdego elementu. Po zakoriczeniu montazu ﬂaleiﬁ
upewnic sie, Ze wszystkie Sruby s3 mocno dokrecone. Produkt ten powinien byc umieszczony na stabilnej powierzchni. Wymaga on dwach dorostyc
0s0b do wykonaniamontazu.

(3. INSTRUKCIE UZYTKOWANIA )

Produkt ten przeznaczony jest do uzytku domowego i nieprofesjonalnego na zewnatrz pomieszczen. Produkt nalezy przechowywat z dala od ptomieni i
{Jezpoiredmch 2rodet ciepta, takich jak grzejniki zewnetrzne i grille. Jesli produkt ma rozszerzenia lub przedtuzenia, zamknac/schowat je przed kazdym
ransportem.

( 4. KONSERWACJA | UTRZYMANIE )

( 5. PROTEGGIAMO L’AMBIENTE )
Non dimenticare di rimettere U'imballaggio ed i prodotti arrivati a fine ciclo, in una discarica.
(6. GARANZIA D)

| prodotti NATERIAL sono concepiti secondo le norme di qualita pit esigenti per i prodotti destinati alla vendita al pubblico. La garanzia i vendita copre un
periodo di 2 anni a partire dalla data di acquisto del prodotto. La garanzia copre i difetti di fabbricazione: pezzi ed elementi mancanti, danni occasionati
daun luso normale del prodotto. Le riparazioni e le sostituzioni di pezzi di ricambio non avranno come effetto la prolungazione della durata della garanzia
iniziale.

Esclusione della garanzia

Lagaranzianon copre i problemi o gli incidenti che risultino da un uso improprio del prodotto. La garanzia del prodotto & limitata al valore del prodotto.
Siritengano esclusi i casi seguenti:

- |danni sopravvenuti in fase d'installazione.

+ Loscolorimento e le macchie risultanti dal non rispetto delle istruzioni di manutenzione.

- Atmomento dell'apertura della confezione, le tracce di taglierino e di graffe cosi come i segni causati da un contatto diretto tra la superficie del
prodottoe il pavimento. (si consigliadi proteggerlo con del cartone!)

Incaso di problema con il prodotto, contattare il responsabile del reparto giardinaggio del vostro negozio. Conservare lo scontrino o la ricevuta: questi
documentivi saranno richiesti per (evasione del vostro reclamo.

Viringraziamo per (a vostra fiducia e speriamo, avendo usato il prodotto, di aver completamente soddisfatto le vostre attese. Per noi € molto importante
conoscere (a vostra opinione sul prodotto, in modo da continuare a far meglio e a meglio soddisfare i vostri bisogni. Quindi non esitate a manifestare il
vostro parere sulnostrosito internet.

Talecamy re%_utarna konserwacje produktu. W przypadku dtugotrwatego nieuzywania naleiyvprzykrﬁ/é produkt. Ciagte narazenie na dziatanie
czynnikow Klimatycznych moze przyspieszyc proces starzenia sie produktu. Zastosowanie podktadek chroni produkt przed wilgocia i
zapobiega_uszkodzeniu podtoza, na ktorym jest on umieszczony ézadrapanla, plamy). Prosze zabezpieczyc materac lub poduszke przed
mesFrzwaJacyml warunkami atmosferycznymi. Jesli produkt zawiera drewno, moze pojawic sig pewna  szorstosc/chropowatoS | zmiana koloru.
Mozliwe s3 wowczas dwa rozwiazania: pozwolic na naturalny sposab starzenia si¢ drewna Lub naoliwic drewno, aby zachowat jego kolor i przywracic
potysk (wymaganajest coroczna konserwacja).

Czyszczenie

Jesli uzywasz Srodka czyszczacego, mozna go zaaplikowa przy pomocy nieabrazyjnej gabki z zastosowaniem tagodnego mydita i goracej wody.
Nalezy Scisle przestrzegat instrukeji dotaczonych do takich produktow i sprawdzic, czy s one kompatybilne z danym produktem.
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(7. SPECIFICHE TECNICHE )
Riferimento (dimensioni) 41cm x 45cm x 80cm
Materiale (struttura) Acciaio
Materiale (superficie) Acciaio
Rifinituramobile verniciaturaa polvere
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0¢ Ope ov enégae To rlpotov Kaud tov oyeBlapo Koy Kumokeun wy r[potovtwv Jia¢ katapaAhouyie
Kade ﬁuvum TipooTdBeta yia Ty eEaodaion apLoTG MOLGTTAG Mo B0 QVEATIOKPIVETAL OTIC QVAYKES TV YpnoTiv.
SHMANTIKO! TTPOKEIMENOY NA AMOAAYZETE 3TO EMAKPO TO SYTKEKPIMENO NIPOION KATA TH SYNAPMONOTHSH, TH
XPHIH KAI TH IYNTHPHSH TOY, 3A3 3YMBOYAEYOYME NA AIABASETE MPOSEKTIKA T0 NAPON ETXEIPIAIO XPHSHS FIPIN
XPHZIMOMOIHSETE T0 NPOION. AABETE YTIOWIN TI3 MPOEIAOMOIHSEIS ASOAAEIAS 3TO NAPON EFXEIPIAIO. OYAAZTE TO
ETXEIPIAIO A MEANONTIKH ANAGOPA.

HMANTIKO, NA OYAANGE A MEAAONTIKH ANAGOPA TAPATOMITH
ABATTE RPOREKTIKA
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( 5. AZMNPOZTATEWOYME TO NEPIBAAAON MAZ )

Oungeite ou Tipémet va Tiyalvete kaBe ouokevaoia kat ipoidv o Gravet oto tENO TG Bidpreta QWG tov o KatdANAY eykatdotaan Blayelpiong
anoppyydry.

(1 ZHMANTIKEZ MAHPO®OPIEZ )
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(3. zvzTAZEIz XPHEHE )
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(6. ErrvusH D)
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